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Садоводческое некоммерческое товарищество
«ДРУЖБА»
143050, Московская область, Одинцовский городской округ, д. Малые Вяземы 
ОГРН 1035006474139 ИНН 5032033914 КПП 503201001

___.08.2020 Исх. №_____                                                       

В Управление ФНС России                              по Московской области 
125284 г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 12А
через Межрайонную ИФНС № 22                    по Московской области
143002, Московская область,                               г. Одинцово, ул. Молодежная, д. 32

от Садоводческого некоммерческого товарищества «Дружба»                                          ОГРН 1035006474139                           ИНН 5032033914
Контактные данные:                          email: ashuriks@gmail.com, 1819778@gmail.com                                                        тел. +7 (999) 354-15-63,                           +7(926)181-97-78

ЖАЛОБА 
на бездействие должностных лиц налогового органа 
(в порядке гл. 19 НК РФ)

Садоводческим товариществом «Дружба» (далее – Товарищество, или СНТ «Дружба», или налогоплательщик) в Межрайонную инспекцию Федеральной налоговой службы Российской Федерации (далее – МИФНС № 22 или налоговый орган) 03.03.2020 было подано заявление о возврате земельного налога за 2017 год на сумму 588 783 (пятьсот восемьдесят восемь тысяч семьсот восемьдесят три) рубля (копия заявления о возврате налога, копия подтверждения даты отправки по ТКС и копия квитанции о приеме документа по ТКС прилагаются). 
Ранее на протяжении ряда лет земельный налог ошибочно уплачивался СНТ «Дружба» в отсутствие установленных Налоговым кодеком Российской Федерации (далее – Кодекс) законных оснований, о чем информация представлена далее в настоящей жалобе. 
Заявление о возврате налога подано налогоплательщиком в пределах установленного пунктом 7 статьи 78 Кодекса 3-летнего срока и, следовательно, подлежало рассмотрению налоговым органом в установленный пунктом 8 статьи 78 Кодекса 10-дневный срок. 
Однако по состоянию на дату подачи настоящей жалобы заявление о возврате налога, представленное в налоговый орган 03.03.2020, в установленный законом срок не рассмотрено, решение о возврате излишне уплаченного земельного налога не принято, сумма излишне уплаченного налога налогоплательщику не возвращена, т.е. имеет место незаконное бездействие должностных лиц налогового органа, нарушающее права налогоплательщика. 
Излишняя уплата СНТ «Дружба» земельного налога за предшествующие годы была обусловлена низкой квалификацией бухгалтера некоммерческой организации (СНТ), отвечавшего за подготовку налоговой отчетности Товарищества, что привело к необоснованному начислению и уплате  земельного налога и подаче налоговых деклараций по земельному налогу в отсутствие у СНТ «Дружба» установленного Кодексом основания, а именно в отсутствие объекта налогообложения. 
Так, в налоговых декларациях по земельному налогу в течение ряда лет и, в том числе, в 2017 году в качестве “принадлежащего” Товариществу земельного участка указывался земельный участок с кадастровым номером 50:20:0041707:141, хотя его собственниками с 2001 года и по настоящее время являлись и являются 267 физических лиц, а не СНТ «Дружба» (выписка из ЕГРН прилагается). 
Пунктом 1 статьи 388 Кодекса установлено, что налогоплательщиками земельного налога признаются организации и физические лица, обладающие земельными участками, признаваемыми объектом налогообложения в соответствии со статьей 389 Кодекса, на праве собственности, праве постоянного (бессрочного) пользования или праве пожизненного наследуемого владения. 
СНТ «Дружба» не имеет в собственности принадлежащих ей на праве собственности или праве постоянного (бессрочного) пользования земельных участков, никогда не являлось собственником земельного участка с кадастровым номером 05:20:0041707:141, вследствие чего не является плательщиком земельного налога и, следовательно, не несет и не могло нести каких-либо обязанностей, связанных с исчислением земельного налога, подачей декларации по земельному налогу и уплатой земельного налога. 
При этом СНТ «Дружба» полагает, что поскольку между ФНС России и Росреестром заключено Соглашение от 03.09.2010 № ММВ-27-11/9/37 «О взаимодействии и взаимном информационном обмене Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и Федеральной налоговой службы» и существует установленная процедура информационного обмена, ФНС России и его территориальные органы располагают (и располагали в 2017 и в последующие годы) информацией о правообладателях земельных участков (в том числе информацией о том, что СНТ «Дружба» не являлся в прошлом и не является в настоящее время правообладателем земельного участка с кадастровым номером 50:20:0041707:141), и, следовательно, у Межрайонной ИФНС № 22 по Московской области имелась возможность установить факт отсутствия у СНТ «Дружба» соответствующей налоговой обязанности по земельному налогу, выявить факт переплаты и в порядке пункта 3 статьи 78 Кодекса сообщить об этом СНТ «Дружба».
Принимая во внимание изложенное выше, 
ПРОШУ:
1. Устранить нарушение прав СНТ «Дружба», возникшее вследствие бездействия должностных лиц налогового органа, выразившееся в непринятии в установленный Кодексом срок решения о возврате земельного налога за 2017 год, и обязать Межрайонную инспекцию ФНС России № 22 по Московской области (в лице соответствующих должностных лиц) принять решение о возврате СНТ «Дружба» излишне уплаченного земельного налога за 2017 год в сумме 588 783 рубля и осуществить направление в территориальный органы Федерального казначейства поручения на возврат налога на расчетный счет СНТ «Дружба» в порядке п. 8 ст. 78 Кодекса; 
2. С учетом нарушения Межрайонной инспекцией ФНС России № 22 по Московской области срока возврата налога, обязать налоговый орган произвести уплату процентов за несвоевременный возврат налога в порядке пункта 10 статьи 78 Кодекса. 
Приложения:
1) Выписка из ЕГРЮЛ – на 6 листах;
2) Копия заявления о возврате земельного налога за 2017 год – на 2 листах;
3) Копия подтверждения даты отправки заявления, полученного по ТКС – на 1 листе;
4) Копия квитанции о приеме заявления, полученной от налогового органа по ТКС – на 1 листе; 
5) Копия выписки из ЕГРН о правах на земельный участок с кадастровым номером 50:20:0041707:141 – на 7 листах; 
6) Платежные поручения об уплате авансовых платежей по земельному налогу за 2017 год – на … листах.
Ответ на настоящую жалобу на бумажном носителе просим направить по адресу: 143050, Московская область, Одинцовский район, д. Малые Вяземы, СНТ «Дружба», копию ответа – через личный кабинет налогоплательщика. 

Председатель СНТ «Дружба»                                                                             А.Ю.Сидоров
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